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行 事 予 定
７日（火）着任式・始業式（下校１１：００）

１６日（木）登校日
◎持ち物
□健康観察カード（毎日記載し、提出日に保護者の方が捺印をしてください）
□課題 □筆記用具 □連絡帳
□家庭環境調査票 □ PTA役員アンケート
□健康調査票 □引渡カード

２３日（木）登校日
◎持ち物
□健康観察カード（毎日記載し、提出日に保護者の方が捺印をしてください）
□課題 □筆記用具 □連絡帳

３０日（木）登校日
◎持ち物
□健康観察カード（毎日記載し、提出日に保護者の方が捺印をしてください）
□課題 □筆記用具 □連絡帳

※登校日について
〇８時３０分までに登校します。健康観察（カードの確認）を行い、課題の提出
と新しい課題の受け取りをして、９時３０分には下校となります。上履きは置
いて帰ります。

〇３７．０℃以上ある時には、自宅休養してください。
〇新型コロナウイルス感染防止のため、保護者判断で登校を見合わせる場合は、
その旨を学校にご連絡ください。

〇５月７日から学校再開の予定です。５月７日の連絡は、３０日（木）の登校日
にお伝えします。

家 庭 学 習 課 題
国語 〇自己紹介カードを書こう

右上の広いスペースに写真をはるので、そこには何もかかないでくだ
さい。

〇音読（白いぼうし P．１３～ P．２３まで）
〇読書(マンガや雑誌以外です)
〇漢字の復習などもやってみよう。

算数 〇３年生の復習プリント（答えもくばります。丸つけもしましょう）
体育 〇ラジオ体操
図工 〇画用紙に花の絵をスケッチします。花の形をよくみて、ていねいにか

きましょう。理科の教科書や図鑑などをみてかこう。

お知らせとお願い
○教科書を配布しました。教科書や持ち物にはすべて記名をお願いします。道具袋
の中のものなども学年が変わりましたので、書き直してください。
ノートは各教科とも、初めの一冊はまとめて購入します。二冊目からは同じ形式
のものを各自用意してください。

○年度始めの提出書類がたくさんあります。お手数ですが、記入及び押印していた
だき、１６日の登校日に持たせてください。

家庭環境調査票・健康調査票・引渡カード
※家庭環境調査票につきましては、返却したものに赤で訂正の上、担任に提出し
てください。兄弟姉妹の新しい学年やクラスの記入については、もれのないよ
うにお願いいたします。
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学 年 だ よ り 4月号 令和２年４月７日

進級おめでとうございます
春の花々が色鮮やかに咲きほこる４月。進級おめでとうございます。
いよいよ４年生のスタートです。ひとつ進級した子ども達は、希望と喜び

に満ちた笑顔をみせながら元気に登校してきました。
今日から高学年の仲間入りです。４年生は高学年として歩みだす学年です。

これは、子ども達の意識のなかにひとつの変化をもたらし、時がたつととも
に、高学年としての自覚が見られるようになっていきます。今年からは、下
級生のお世話をする側にまわります。自分だけでなく、人のために役立てる
ような意識ももとめられるようになります。さらに初めてのクラブ活動や様
々な学校行事もたくさんあります。これらの活動を通して、友達と協力し合
いながら一人ひとりが自信を持って行動し、たくさんの可能性を引き出して
いけるように頑張っていきたいと思っています。子ども達の「やる気」を大
切にしながら、４４名の子ども達とじっくり接して、楽しく充実した一年間
にしていきたいと思います。
保護者の皆様、この一年間あたたかなご支援とご協力をどうぞ宜しくお願

い致します。
担任紹介１組 担任紹介２組

この一年間、担任をさせていた 昨年度に引き続き、担任をさせて
だくことになりました「飯島敏雄」 いただきます、「峰岸由莉奈」です。
です。一人ひとりが持っている力を 明るく元気いっぱいな子供たちと、
十分に伸ばしていけるよう、精一杯 また関わることができて、とても嬉
頑張っていきたいと思います。 しいです。
「今日も一日楽しかったな！」と思 子供たちの良さを引き出せるよう
えるような、元気で明るいクラスに に、精一杯頑張っていきたいと思い
していきたいと思います。 ます。
どうぞ、よろしくお願い致します。 １年間、よろしくお願い致します。

〇持ち物について
引き出し、色鉛筆、道具袋（はさみ・のり・セロテープ・ホチキス）等

※算数で分度器を使用します。
１００円均一で買ったものやキャラクターがついているものですと、正
確な数値が測れませんので、ご注意ください。


